

---

## **В Биробиджане проводится проверка по факту падения ребенка из окна квартиры**

Следственным отделом по г. Биробиджан СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка.

По информации следствия, 17 мая 2022 года в гор. Биробиджане из окна квартиры на третьем этаже дома по ул. Невской выпал полуторагодовалый ребенок, облокотившийся на москитную сетку. На ней ребенок спланировал на стоящее под окном дерево, что смягчило падение. Полученные в результате ушибы жизни и здоровью ребенка не угрожают, ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе проверки выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств случившегося.

**Следственное управление предупреждает об обязанности родителей обеспечить безопасное пребывание малолетних детей в условиях квартир, с учетом открываемых в теплый период окон, балконных рам и дверей!**

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1688245>